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«CROJIBKO BECUT
MOE€ 310POBbE>




CKO/IbKO BECUT MOE 3/10POBbE

o Ileaw: - akmususuposams NnO3HAAMEAbLHYIO
JdeamenbHOCMb YUeHUKO06 NPU U3YHeHUU TMeMbl
«YHenoasex».

° -06pamumb 6HUMaHuUe Ha cﬁepe:)fceuue ceoez2o
3aOp06bﬂ( ocamcu) nyme.M eJX}HceoOHeBHO020 KOHMPO.R
msoiicecmu 3a CnuHou»

* 3adauu npoexmada:- nPpoaHaAAUIUPOBAMb OAHHbBLE 8
MeOUUUHCKOU Aaumepamype no meme ;

o - onucambuv, Kak 8AuA0mM msicéanvle
PaHUubL HA pacmMywuil Op2aHuU3m peoeéHka, UK
KAKUM nNoc.1e0cmeauam 3mo npusooum.

0 -00KaA3ams, YWMO MANHCEABIU
nopmdgbensv epedum 300Pp06blo:

o -NPeoN0HCUMDb CB0U CNNOCOOBL
peuwleHUR npood.aembl.




Tema ypoka «Ornopa Tena U agBuUKeHue»

Sy el < Ha ypoxke 11o
OKPY2KAIOIEeMy
Mupy . pa
pacCKas3bIBAET O
[IpaBUJIaX
IIPaBUJIbBHOU

| OCaHKUM.
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Y3HaéM CBOMU BecC-B3BellUMBaHUe

T

%t
{ACTU PEYM it |
CYWECTBUTENLHE ':)k"
|\
:
(
( i ‘
s I B
\




Bec Bec MOHeIeJT BTop cpena YeTBepr NATHUALA B
IyCTOro Y4EeHHUKA bHUK
paHua E
Bunokypo 500r 30kr 3.000 3200  3.100 3.250 3.900 3.300 C
Ba Hacts
laBpunuaa  450r 32kr 3.400 3400  2.600 2.000 2.700 2.670 P
Jlepa
T'umaguesa  100r 29kr 1.400 1.400 1.600 1.500 1.900 1.600 A
Mapuna H
Jlementbes  400r 39kr 2.300 2.500  2.300 2.500 2.900 2.550 I
a Kcromma
A
3ypebuanu  520r 45xr 3.700 3.800  3.000 4.000 4.000 3.700
Mupab
XKapkuno  600r 25kr 2.400 2400  2.200 2.600 2.700 2.500 II
aKars O
Kopsiruna 500r 30xkr 3.250 3900 3.250 3.550 4.100 3.700
Kens I[
Kymaup 280r 30xkr 2.800 2.700  2.400 2.500 3.200 2.720
Hpa H
Kapmamon 300r 30kr 2.000 2.100 1.900 1.900 2.200 2.250 A
oBa Omst M
Kokrames 850r 38kr 3.500 3.700  3.400 3.800 3.700 3.650
Tounst
Kyppies 950r 36Kr 3.600 3.850  3.800 3.100 3.000 3.430 H
Tumyp E
KysnemoBa  300r 28kr 2.500 2400  2.300 2.500 2.600 2.450 I[
Amxena E
KaiitmazoB  650r 28kr 3.000 3.500  2.500 3.000 2.900 3.000 JI
a Hacta
MargeeBa 1xr920r 29kr 3.500 3400 4.000 3.800 4.450 3.910 n
Kars

Msu1o 6201 40xT 3.700 3.900 1.800 3 00 4 600 3.520



Pe3ysibTaTbl 3KCNepUMeHTa

®ums  |Becpanua-nmopma | PeanbmbliiBec | BBIBOABI

Bunokyposa H.
I'aBpununa Jl.
I'mmaguesa M.
JlemeHThEBA K.
3ypebuanu M.
Kapkunosa K
Kopsaruna 7K.
Kymaup Upa

Kapmanonosa IO.

KokramnieB T.
Kypsimies T.
Kys3HerioBa A.

MartBeeBa K.

Msano H.

3.000
3.200
2.9000
3.900
4.500
2.500
3.000
3.000
3.000
3.800
3.600
2.800
2.000

4.000

3.600
2.670
1.600
2.550
3.700
2.500
3.700
2.720
2.250
3.650
3.437
2.470
3.910

3.520

TSKEJIBIN
HH>KE HOPMBI
HH>KE HOPMBI
HOpMa
HOpMa
HOpMa
TSXKEJIBIN
HOpMa
HOpMa
HOpMa
HOpMa
HOpMa

CJUIIKOM TKEJIbIHN

HOpMa



BbIBO/bl

- Hopma-11 yueHUKOB « CaMbIM «THKEJTBIM» JTHEM
ABJIAETCA IIATHULA.
o BrIle HOPMBI-4 YUECHHUKA  YTO HOCAT B CBOUX pPaHIIax

IEeTU B 3TOT JIEHb?

« OUeHb TAKEJIBIN paHEI,

IIPEBBIIIAET HOPMY B ¢ YueOHUKU: PYCCKHUU A3BIK,
HECKOJIBKO pa3-1 Y4eHUK MaTeMaTHUKa, aHTJINUCKAN

A3BIK, OKPY>KaIOINu1 MUP,
JTHEBHUK, ITANIKy C TETPAJsIMU,

« Huxe HOpMBI-2 yUeHUKA .
IIeHAJI -OOMIUI BEC2KI240T



CaMbIn TAKENBbIM NopTdenb-1Kkr920r
y MaTBeeBon Katu. lNpeBbillaeT HOpMY Ha 1Kr
420r-8 3 pa3a BbilLie HOPMbI

i3
}:

» [Toptdenu
TS2KEJIOBECHI MOTYT
CTaThb NPUYNHOU
Pa3JIMYHBIX
I1aTOJIOTUU B
Pa3BUTHUU OIIOPHO-
IBUTATEeJIbHOU U
CEPIEYHO-
COCYZIICTOU
CHCTEM.
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PEKOMEHAALMM

* YyeHHUKaM: He HOCHUTE JIUIITHErO B paHIlax.
 Poauresam:

* IIPOCHM Bac :He IIOKYIIauTe TAKEJIbIE PAHILI.
Bpauu peKOMeHAYIOT BeC IIyCTOrO PaHIia /I
YyUYEHHKA HAa4AJIbHOU IIIKOJIBI -30O0T.

* Y BallluX JIeTeUN OT TSAXKEJBIX HATPY30K IIOPTUTCSA
OCaHKA.

- I[To3aboThTech O BalIUX JIETAX U 00 UX 370POBLE.



3aK/Il0YMTENbHbIM 3Tamn NPOEKTa: BCTPeYa C
POAMTENAMU Ha Npa3aHUKe»Becénbin ypoK
0 3/10pOBbe>

Aagh-IANGRY  Komotiu ~IRORRIW




[Mpa3gHuK «Becénbin ypoK o 340poBbE>

mgome] = pnexrycuxumms
?e ® u wa o
Aaek-IA0GRY  Kometiu - 1R QiR

ajla:a=1F a0

YPABHEHWA
x+5=12 x-15=
x=12-5 x=2T7+
x=7 x=42

38-y=9 4-a=1
y=38-9 a=12:
y=29 a=3

b:8=4 45:c=
b=4-8 c=45:
b=32 c=5




[pa3gHMK «Becénbin ypoKk o 340poBbE>

= MEOWE| - oK CHXNNED |
Kombkl -RORRW

YPABHEHUA
l x+5=12 x-15=27
x=12-5 x=27+15 B2
x=7 x=42

' 38-y=9 4-a=12 [N
y=38-9 i 4
y=29

b:8=4

b=4
b=3
=






[Mpa3gHuK «Becénbin ypoK o 340poBbE>

« vi.a —vwv !—v'-l' LA L ELH e L L I L]
Al a-o | MEENISS = e T.cux UMM
KoHbtilL - IR ARRL)

YPABHEHMA
x+5=12 x-15=27
x=12-5 x=27+15 &



